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 ATA DA REUNIÃO HÍBRIDA DA COMISSÃO DE 

PLANEJAMENTO ORÇAMENTÁRIO E FINANCEIRO 

DO CENTRO DE EDUCAÇÃO (CPOF-CE), 

REALIZADA ÀS QUATORZE HORAS E ONZE 

MINUTOS DO DIA CINCO DE OUTUBRO DE DOIS MIL 

E VINTE E DOIS, POR MEIO HÍBRIDO. 

PARTICIPARAM DA REUNIÃO OS SEGUINTES 

PROFESSORES E TÉCNICOS-ADMINISTRATIVOS: 

PRESIDENTE DA COMISSÃO, BRETT VAN LOON, 

REGINALDO SOBRINHO CÉLIO, EDIVALDO 

RODRIGUES DA SILVA, JANINHA GERKE, KEZIA 

RODRIGUES NUNES E BRENO EFFGEN 

RODRIGUES.   

  

O senhor presidente da Comissão iniciou a reunião com as seguintes PAUTAS: 

PAUTA 1: MAPA DE GABINETES DE DOCENTES: foi realizada a revisão dos 

gabinetes de docentes do Centro de Educação (CE) e pediu a atualização das 

plaquetas nas portas de cada sala para saber a localização de cada docente. 

Ficou definido que a DGA conversaria com os professores em relação as salas 

que possuem 2 docentes, para abertura de uma possível terceira vaga. 

PAUTA 2: MAPA DE SALA Ed. Paulo Freire: foi apresentado pelo Diretor do 

CE a possível criação de um grupo de trabalho para realizar a constituição e 

construção do mapa de sala, tendo em vista que, os membros que formariam 

esse grupo seriam: 1 membro de cada departamento, 1 membro dos colegiados, 

1 membro do PPGE e 1 membro da DGA-CE, ressaltou também a questão das 

aulas da LEDOC no Tempo Universidade (TU) que entram em conflito com as 

aulas de estágio supervisionado na quinta e sexta-feira quando os alunos da 

Educação do Campo está na Universidade, foi solicitado para definirem os 
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horários dos estágios enquanto a LEDOC estivesse no período de Tempo 

Universitário (TU), de primeiro momento atendendo essa solicitação seria mais 

prático o contato com os departamentos para definirem esses dias, de outro 

modo como um possível plano B, foi solicitado que fosse mandado um ofício 

para o núcleo de estágios supervisionados do CE e que uma reunião fosse 

marcado e, nessa reunião os membros da CPOF-CE também participariam para 

levar essa questão em pauta.  Foi decidido que a Diretoria solicitará uma reunião 

com o núcleo de estágio supervisionado para alinhar a utilização das salas, 

evitando ter aulas de estágio durante o TU da Educação do Campo. 

PAUTA 3: DELIBERAÇÃO DOS CRITÉRIOS PARA A CONCESSÃO DE 

DIÁRIAS E PASSAGENS: foram realizadas as análises e correções do 

documento dos critérios para concessão de diária e passagens aprovados pelo 

Conselho Departamental em 15 de fevereiro de 2019 (OFICIO ANEXO 01). 

Também teve os seguintes INFORMES: 

1- COMPRA E INSTALAÇÃO DO EQUIPAMENTO DE SOM PARA O ARO 

MAGNÉTICO: comunicou-se que o Centro de Educação conseguiu 

recursos da Reitoria para fazer a compra do produto.  A lista atualizada 

dos materiais de sonorização, necessários para a instalação do aro 

magnético, será apresentada na próxima reunião. 

2- PRÉDIO MULTIDISCIPLINAR E DE ALOJAMENTO: Foi realizada uma 

reunião dia 04/10/2022 com a PROPLAN em que foi conversado sobre 

uma futura construção do novo espaço físico do CE, e foi pedido para que 

esta solicitação entrasse no planejamento da Ufes para 2023.  A DGA, em 

conjunto com a Secretaria, abrirá 2 processos de solicitação de 

construção: 1 de construção de um prédio multidisciplinar e 1 de 

construção de alojamento para estudantes; 

Nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada às 15:50 e eu, Breno Effgen 

Rodrigues, lavrei a presente ata.  
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Breno Effgen Rodrigues 

Divisão de Gestão Administrativa 


	ATA DA REUNIÃO HÍBRIDA DA  COMISSÃO DE PLANEJAMENTO ORÇAMENTÁRIO E FINANCEIRO DO CENTRO DE EDUCAÇÃO (CPOF-CE),  REALIZADA ÀS QUATORZE HORAS E ONZE MINUTOS DO DIA CINCO DE OUTUBRO DE DOIS MIL E VINTE E DOIS, POR MEIO HÍBRIDO. PARTICIPARAM DA REUNIÃO ...

